



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте проводится проверка по факту гибели в пожаре мужчины

В ночное время 23 февраля 2014 года поступило сообщение о возгорании жилого вагончика на территории лесопилки по ул. Автомобилистов в г.Сургуте. После тушения пожара спасателями обнаружено тело мужчины без признаков жизни, личность которого в настоящее время устанавливается. По данному факту следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводится доследственная проверка. При осмотре тела мужчины, видимых телесных повреждений не обнаружено. Предварительная причина гибели – отравление угарным газом. Назначена пожаро-техническая экспертиза с целью установления причины возгорания. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/799458>